

# 市人民检察院2023年度党的建设暨精神文明建设工作会议提出 向“争先进、创一流”奋斗目标迈进

本报讯(全媒体记者 牛云强 通讯员 张红旗)为深入贯彻落实中央、省委、市委部署要求,表彰先进、分析形势、明确任务,动员全院上下统一思想、振奋精神、合力攻坚,高标准、高质量推进机关党的建设和精神文明建设各项工作,以更加昂扬的面貌、更加坚定的步伐迈向“争先进、创一流”的奋斗目标,5月

25日,市人民检察院召开2023年度党的建设暨精神文明建设工作会议。

会议宣读了对五星级党支部、文明处室、文明干警标兵、文明家庭的表彰决定和通报,并在大会上现场表彰。

会议要求,要进一步明确任务、狠抓落实,奋力吹响“冲锋号”。围绕抓重点、履好职,开展精神文明创建工作。必须

始终牢记检察机关的职责定位,以履行法律监督职责的实际效果作为衡量和检验创建工作整体成效的重要标准。围绕抓管理、强队伍开展创建工作。围绕重点工作、关注重点领域,瞄准切入点,找准创新点,抓好品牌培育;牢牢抓住文明单位创建这一抓手,激发队伍活力,突出争先创优导向,突出检察一体化优势,充

分发挥市院引领作用和基层院的基础作用,强化系统创建;坚持严管与厚爱结合、激励与约束并重的理念,以从严管理筑牢防线,守牢底线要求。围绕抓品质、优环境开展创建工作。以创建为契机推动机关环境整体提升,以创建高标准推动硬件软件一体建设,以创建内涵推动文化生活更加丰富。

## 防火宣传进麦田



为进一步做好麦收期间防火宣传工作,确保小麦安全收割,颗粒归仓,5月24日,平舆县人民检察院的干警们走乡村、到地头,开展宣传工作。(通讯员 赵艳)

## 学习好人事迹 传承好人精神



本报讯(文/图 通讯员 李万通)5月25日,确山县委政法委党支部联合县人民检察院办公室党支部走近“中国好人”、河南省人大代表、河南省人大社会建设委员会委员张大生,开展“学习好人事迹,传承好人精神”主题党日活动。

活动中,支部干警聆听了张大生的先进事迹,学习了安全救援知识(如图)。

随后,召开座谈会,支部干警结合本次活动作交流发言。

此次活动,丰富了主题党日的形式,拉近了共建支部的距离,提升了党员干部的觉悟,进一步增强了党员干部的向心力、凝聚力和战斗力。干警们纷纷表示,要以党建共建活动为纽带,勇于担当、攻坚克难,乘势而上、再接再厉,不断推动各项工作再上新台阶、再创新业绩。

## 汝南县人民检察院关心下一代工作委员会揭牌

本报讯(通讯员 邓华平 龚旭阳)为提高未成年人法治水平,进一步提高青少年法律意识,增强法治观念,预防青少年违法犯罪,5月24日,汝南县人民检察院关心下一代工作委员会揭牌。

揭牌仪式后,由该院指导、汝南师范附属小学学生组成的模拟法庭正式开庭。学生们通过参与模拟庭审,观摩体验庭审效果,更直观地了解了法庭组成与庭审程序,更切实地体会到犯罪必然受

到法律制裁。

该院将继续践行未成年人保护的司法理念,携手各方把保护未成年人这项“朝阳事业”做得更好,用爱为未成年人的健康成长撑起一片天。



驻马店市保安服务有限公司  
“争创优秀保安集体”和  
“争当最美保安员”活动征文

## 平凡岗位践初心 爱岗敬业勇担当 ——记市保安公司押运分公司遂平大队守库班长祝岩

祝岩,驻马店市保安服务有限公司押运分公司遂平大队的一名守库班长。自2012年从事押运工作以来,他始终严守公司的各项规章制度,以积极进取、尽职尽责的工作态度履行自己的职责与使命。

祝岩担任守库班长后,自我严格要求,协助大队领导完成好各项工作。2019年12月的一天,队员蒋辉值守夜班时突发疾病,接到报告后大队长要求第一时间将其送到医院救治。为了

不影响夜间值守工作,需要其他人来替班。凌晨3时,正在熟睡的祝岩被大队长的电话铃声惊醒。祝岩二话没说,立即起床,赶到守库室替班。

公司每年组织的春秋两季大练兵活动中,祝岩都是教练员。在带领大队训练时,他始终坚持高标准、严要求。在组织擒敌拳训练时,祝岩遵循理论与实践、讲解与示范相结合,从分解到连贯边讲解边示范,对于动作不标准的队员,不厌其烦做示范,争取不落下一名

队员。2022年,为了让新入职的队员尽快熟练要领,祝岩辛勤训练他们。经过一个月的培训,队员以优异的成绩,完成考核验收。

祝岩利用业余时间积极学习并用自己的行动带动和影响身边的队员多读书、多学习。自入职以来,他踊跃参加分公司、公司组织的演讲比赛、书画展以及运动会,多次取得较好的名次,为大队增光添彩,受到大队多次表扬。

11年的默默无闻、埋头苦干,祝岩没有振奋人心的豪言壮语,也没有轰轰烈烈的感人事迹。他用实际行动抒写着对武装押运事业的无限忠诚,在平凡的工作岗位上默默奉献。(熊龙伏)

